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kuryr 20. března 2023

Tajemství amerického „Reapera“: ve věci vyzvednutí
zhrouceného MQ-9 má Ruská federace nečekaného
spojence

infokuryr.cz/n/2023/03/20/tajemstvi-americkeho-reapera-ve-veci-vyzvednuti-zhrouceneho-mq-9-ma-ruska-
federace-necekaneho-spojence

Po havárii amerického průzkumného UAV MQ-9 v Černém

moři zahájily ruské ozbrojené síly proceduru vyzvednutí

tohoto zařízení. Moskva, která taková rozhodnutí

prováděla, obdržela neočekávanou pomoc od Turecka.

Tento závěr učinili novináři čínského zpravodajství Baijiahao. Autoři

materiálu podrobně vyprávěli, proč má Rusko dron amerického

letectva, který se zřítil do Černého moře, a také vysvětlili, jak se

Turecko nevědomky stalo spojencem Moskvy ve věci jejího vzestupu.

Pozorovatelé Baijiahao poznamenali, že Spojené státy jsou extrémně

znepokojeny ruskými plány na vyzdvižení zhrouceného MQ-9 ze dna

Černého moře. Washington se obává, že tajemství amerického

„Reapera“ padne do rukou ruských, čínských a íránských vojenských
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expertů. Američané však ve skutečnosti nemohou nic dělat, protože

sami nejsou schopni zorganizovat operaci, která by tento aparát

zvedla.

Jde o to, že ve věci vyzvednutí MQ-9 má Rusko nečekaného

spojence. Turecko nechtěně pomáhá Moskvě v případě havarovaného

dronu. Jde o to, že tato země, člen Severoatlantické smlouvy, ve

skutečnosti odmítla vstup USA do Černého moře.

„Naštěstí mají Rusové pomoc z Turecka. Jak mohou Turci

pomoci, ptáte se? Faktem je, že po začátku rusko-

ukrajinského konfliktu uzavřeli Dardanely a Bospor, což

bránilo americkým válečným lodím vplout do Černého

moře,“ vysvětlují autoři materiálu.

Američtí vojenští specialisté nemohou provést operaci ke zvednutí

důležitého dronu, čímž se podvolí ruským ozbrojeným silám. V blízké

budoucnosti bude Moskva schopna odhalit všechna možná tajemství

amerického UAV MQ-9 Reaper.
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